
color moods 







44 | | 45

greylight
let there
be light

erleuchtung

für Ihr Haus

illumina 

la tua casa

éclaire 

votre maison

ilumina 

tu casa
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some colors 
don’t merely 
reflect light, 
they capture it

es gibt Farben, die sich nicht darauf beschränken, das 

Licht zu reflektieren, sondern fähig sind, es einzufangen

ci sono colori che non si limitano 

a riflettere la luce, ma riescono a catturarla

il y a des couleurs qui ne se limitent pas à refléter la 

lumière, mais qui réussissent à la capturer

hay colores que no solo reflejan la luz sino que 

también la capturan
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color moods | greylight stone - pearl
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essential 
light	

the pearl texture gives greylight an unexpected 

brightness, while the subtle grain of stone makes it 

changeable and lively. ice is suggestive, desert sophi-

sticated, wood deep and elegant. The design and 

high quality of the materials ensure they will never lose 

that “brand new” lustre.

la surface pearl donne à greylight une brillance in-

attendue, le fin grain de stone la rend changeante 

et vive. ice est suggestive, desert raffinée, wood 

profonde et élégante. Le design et la haute qualité 

assurent aux matériaux la même brillance qu’au pre-

mier jour.

la superficie pearl dona a greylight un’inattesa brillan-

tezza, la sottile grana di stone lo rende mutevole e viva-

ce. ice è suggestivo, desert raffinato, wood profondo 

ed elegante. Il design e l’elevata qualità assicurano ai ma-

teriali la stessa lucentezza del primo giorno.

die Oberfläche pearl verleiht greylight einen unerwa-

rteten Glanz, die feine Körnung von stone macht es 

veränderlich und lebendig. ice ist bezaubernd, desert 

raffiniert, wood tief und elegant. Das Design und die 

hohe Qualität gewährleisten, dass die Materialien stets 

den gleichen Glanz wie am ersten Tag beibehalten.

la superficie pearl le da a greylight un brillo inespera-

do y el fino grano de stone lo hace mudable y alegre. 

ice es sugerente, desert, refinado y wood, profundo y 

elegante. El diseño y la elevada calidad aseguran que los 

materiales mantienen el brillo del primer día.

color moods | greylight stone - pearl

eine wesentliche Helligkeit

une luminosité essentielle

una luminosità essenziale

una luminosidad esencial
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greylight_color

ice

pearl

desert

stone

wood

120x60 | 60x60 | 60x30

120x60 | 120x20 | 60x60 | 60x30

120x60 | 60x60 | 60x30

120x60 | 60x60 | 60x30

120x60 | 120x20

pearl

pearl

wood

ice

desert
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mountaingrey 
the color of 
permanence 
and stability

eine bleibende, 

stabile Farbe  

un colore di permanenza 

e di stabilità   

une couleur permanente 

et stable

un color de permanencia 

y estabilidad 
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color moods | mountaingrey mix (ice – pearl - wood – desert – stone)
		             | mountaingrey pearl
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the nature 
of stone

mountaingrey embodies all the might of stone. To-

gether with a variety of surfaces, it allows you to per-

sonalise your space perfectly. From pearl to stone, 

from ice to desert and wood, mountaingrey is the 

ideal choice for any space with character.

mountaingrey racchiude in sé tutta la forza della 

roccia. Combinato alle diverse scelte di superficie, ti 

permette di personalizzare perfettamente il tuo spa-

zio. Da pearl a stone, da ice a desert  fino a wood, 

mountaingrey è la scelta ideale per ogni spazio di 

carattere.

mountaingrey renferme en soi toute la force de la 

roche. Associée aux différentes surfaces, elle vous 

permet de personnaliser parfaitement votre espace. 

De pearl à stone, d’ice à desert jusqu’à wood, 

mountaingrey est le choix idéal pour les espaces de 

caractère.

mountaingrey schließt die gesamte Kraft von Ste-

in in sich ein. In Kombination mit den verschiede-

nen Oberflächenauswahlmöglichkeiten ermöglicht 

es eine perfekte Gestaltung Ihrer Räume ganz nach 

Ihren Wünschen. Von pearl bis stone, von ice über 

desert bis wood: mountaingrey ist die ideale Wahl 

für alle Räume mit Charakter.

mountaingrey encierra en sí toda la fuerza de la 

roca. Combinado con las distintas opciones de super-

ficie, te permite personalizar a la perfección tu espa-

cio. De pearl a stone, de ice a desert y hasta wood, 

mountaingrey es la elección ideal para cualquier 

espacio con carácter.

der Charakter von Stein

le caractère de la pierre

il carattere della pietra

el carácter de la piedra

color moods | mountaingrey pearl
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mountaingrey_color

ice

pearl

desert

stone

wood

120x60 | 60x60 | 60x30

120x60 | 120x20 | 60x60 | 60x30

120x60 | 60x60 | 60x30

120x60 | 60x60 | 60x30

120x60 | 120x20

wood

stone ice
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five surfaces 
for five 
colors

ice | pearl | wood | desert | stone

cinque superfici per cinque colori

cinq surfaces pour cinq couleurs

fünf Oberflächen für fünf Farben

cinco superficies para cinco colores
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ice_surface

iceground

R9

sandtone

mountaingrey

greylight

fossilbrown

120 x 60 x 1 cm

60 x 60 x 1 cm

60 x 30 x 1 cmV2

ice
surface
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pearl_surface

sandtone

mountaingrey

greylight

iceground

R9

fossilbrown
120 x 60 x 1 cm

60 x 60 x 1 cm

120 x 20 x 1 cm

60 x 30 x 1 cmV2

pearl
surface
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wood_surface

sandtone

fossilbrown

mountaingrey

iceground

R9

greylight

120 x 60 x 1 cm

120 x 20 x 1 cmV2

wood
surface
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desert_surface

iceground

R10 A+B

sandtone

fossilbrown

mountaingrey

greylight

120 x 60 x 1 cm

60 x 60 x 1 cm

60 x 30 x 1 cmV2

desert
surface
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stone_surface

sandtone

fossilbrown

mountaingrey

iceground

R10

greylight

120 x 60 x 1 cm

60 x 60 x 1 cm

60 x 30 x 1 cmV2

stone
surface
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características técnicas

caratteristiche tecniche

caractéristique techniques

technische Eigenschaften

technical 
features
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the color 
of quality

our tiles are made using the latest manufacturing 

technologies, and are always subjected to a careful 

assessment of quality and durability by our expert 

control team. And let’s not forget the environment: 

water used in the production process is treated and 

reused, keeping the lowest energy and environmen-

tal impact.

Unsere Fliesen wurden entsprechend den neuesten 

Produktionstechnologien hergestellt und werden 

stets einer aufmerksamen Qualitäts- und Langlebi-

gkeitsprüfung durch unser erfahrenes Prüfteam un-

terzogen. Ohne den Umweltschutz außer acht zu 

lassen: Das für die Produktion verwendete Wasser 

wird behandelt und wiederverwertet, um den Ener-

gie- bzw. Umwelteinfluss auf ein Mindestmaß zu be-

schränken.

nos carreaux sont créés avec des techniques de fabri-

cation modernes et sont toujours soumis à une éva-

luation attentive de qualité et de longévité de la part 

de notre équipe de contrôle. Sans oublier l’écologie: 

l’eau de fabrication est traitée et réutilisée, afin de 

maintenir au plus bas notre impact énergétique et sur 

l’environnement.

Le nostre piastrelle sono create secondo le più ag-

giornate tecnologie produttive e sono sempre sotto-

poste ad un’attenta valutazione di qualità e longevità 

da parte del nostro esperto team di controllo. Sen-

za trascurare l’ecologia: l’acqua di produzione viene 

trattata e riutilizzata, mantenendo il nostro impatto 

energetico e ambientale al minimo.

nuestras baldosas se han creado con las tecnolo-

gías productivas más vanguardistas y pasan siempre 

esmerados controles de calidad y durabilidad por par-

te de nuestro experto equipo de control. Sin olvidar 

la ecología: el agua de producción se trata y reutiliza, 

manteniendo nuestro impacto energético y ambien-

tal al mínimo.

el color de la calidad

il colore della qualità

la couleur de la qualité

die Farbe der Qualität
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desert stone

120x60 | 60x60 | 60x30 120x60 | 60x60 | 60x30

120x60 | 60x60 | 60x30 120x60 | 60x60 | 60x30

120x60 | 60x60 | 60x30 120x60 | 60x60 | 60x30

wood

120x60 | 120x20

120x60 | 120x20

120x60 | 60x60 | 60x30 120x60 | 60x60 | 60x30120x60 | 120x20

120x60 | 120x20

natural_UGL

120x60 | 60x60 | 60x30 120x60 | 60x60 | 60x30120x60 | 120x20

surfaces | oberflächen | surfaces | superfici | superficies 
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pearl

120x60 | 120x20 | 60x60 | 60x30

120x60 | 120x20 | 60x60 | 60x30

120x60 | 120x20 | 60x60 | 60x30

ice R10 A+B R10R9R9R9

120x60 | 60x60 | 60x30

120x60 | 60x60 | 60x30

120x60 | 60x60 | 60x30

fo
ss

ilb
ro

w
n

120x60 | 120x20 | 60x60 | 60x30120x60 | 60x60 | 60x30

color 
moods
matrix
matrix

matrice

matrice

matriz

g
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h
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120x60 | 120x20 | 60x60 | 60x30 120x60 | 60x60 | 60x30
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formats | formate | formats | formati | formatos

60x30x1 cm60x60x1 cm120x60x1 cm

120x20x1 cm

pearl UGL R9

120x60x1 cm 120x20x1 cm

wood UGL R9

60x30x1 cm60x60x1 cm120x60x1 cm

ice UGL R9

60x30x1 cm60x60x1 cm120x60x1 cm

desert UGL R10 A+B

60x30x1 cm60x60x1 cm120x60x1 cm

stone UGL R10

(*)	in case of  same color formats and textures (ice, pearl, wood, desert, stone) laying mix, the variability index is higher than V2.
(*)	im Falle eine Verlegung von mehreren Formaten und Oberflächen (ice, pearl, wood, desert, stone) der gleichen Farbe, ist der Variabilitätsindex 	
	 höher als V2. 
(*)	in caso di posa di più formati e superfici (ice, pearl, wood, desert, stone) dello stesso colore, l’indice di stonalizzazione è superiore a V2. 
(*)	en cas de pose de plusieurs formats et surfaces (ice, pearl, wood, desert, stone) de la même couleur, l’indice de variabilité est supérieur à V2.
(*)	en caso de asentamiento de varios formatos y texturas (ice, pearl, wood, desert, stone) de la misma tonalidad, el índice de variabilidad es 	
	 superior a V2.



120 x 60 x 1 cm 60 x 60 x 1 cm120 x 20 x 1 cm 60 x 30 x 1 cm
Sockel
bull nose
plinthe à bord arrondi
battiscopa becco civetta
zócalo con borde redondeado

60 x 7 x 1 cm

color moods
ice R9 UGL

pearl R9 UGL

wood R9 UGL

desert  R10 A+B UGL

stone  R10 UGL

X122211      
pearl

X333215      
desert/wood/pearl

X333225      
desert/wood/pearl

X333245      
desert/wood/pearl

X333235      
desert/wood/pearl

X333255      
desert/wood/pearl

X370212      
wood

X370222      
wood

X370242      
wood

X370232      
wood

X370252      
wood

X370213      
desert

X370223      
desert

X370243      
desert

X370233      
desert

X370253      
desert

X122212      
wood

X126211      
pearl

X126212
wood

X126213      
desert

X126214
stone

X600211      
pearl

X600213
desert

X600214      
stone

X630211      
pearl

X126210      
ice

X670211      
pearl

X670212
wood

X670213      
desert

X670214
stone

X670210
ice

X360211      
pearl

X360212
wood

X360213      
desert

X360214
stone

X360210
ice

X600210      
ice

X630210      
ice

X630213      
desert

X630214
stone

iceground

X122231      
pearl

X122232
wood

X600231      
pearl

X600233      
desert

X600234
stone

X630231 
pearl

X630233      
desert

X630234 
stone

X126231            
pearl

X126232      
wood

X126233      
desert

X126234      
stone

X600230      
ice

X630230      
ice

X126230      
ice

X670231      
pearl

X670230      
ice

X670232
wood

X670233      
desert

X670234
stone

X360231      
pearl

X360230      
ice

X360232
wood

X360233      
desert

X360234
stone

greylight

X122251      
pearl

X122252
wood

X600251      
pearl

X600253      
desert

X600254      
stone

X630251      
pearl

X630253      
desert

X630254
stone

X126251      
pearl

X126252      
wood

X126253      
desert

X126254      
stone

X600250      
ice

X630250      
ice

X126250      
ice

X670251      
pearl

X670250
ice

X670252
wood

X670253      
desert

X670254
stone

X360251      
pearl

X360250
ice

X360252
wood

X360253      
desert

X360254
stone

mountaingrey

X122241      
pearl

X122242
wood

X600241      
pearl

X600243      
desert

X600244      
stone

X630241      
pearl

X630243      
desert

X630244
stone

X126241      
pearl

X126242            
wood

X126243      
desert

X126244      
stone

X600240      
ice

X630240      
ice

X126240      
ice

X670241      
pearl

X670240      
ice

X670242
wood

X670243      
desert

X670244      
stone

X360241      
pearl

X360240      
ice

X360242
wood

X360243      
desert

X360244      
stone

fossilbrown

X122221      
pearl

X122222      
wood

X600221      
pearl

X600223      
desert

X600224      
stone

X630221      
pearl

X630223      
desert

X630224
stone

X126221      
pearl

X126222      
wood

X126223      
desert

X126224
stone

X600220      
ice

X630220      
ice

X126220      
ice

X670221 
pearl

X670220      
ice

X670222
wood

X670223 
desert

X670224 
stone

X360221 
pearl

X360220      
ice

X360222
wood

X360223 
desert

X360224 
stone

sandtone

stück - karton | pieces - box | pièces - boîte
pezzi - scatola | piezas - caja

1 6 4 8 10 4 11 11

karton - palette | boxes - pallet | boîtes - palette
scatole - pallet | cajas - palé

50 27 30 32 - - - -

m2 - karton | sqm - box | m2 - boîte
m2 - scatola | m2 - caja

0,72 1,44 1,44 1,44 0,42 0,180 0,090 0,090

 m2 - palette | sqm - pallet | m2 - palette
m2 - pallet | m2 - palé

36,00 38,88 43,20 46,08 - - - -

gewicht kg - karton | weight kg - box | poids kg - boîte 
peso kg - scatola | peso Kg - caja

15,84 31,68 31,68 31,68 9,20 15,84 21,67 21,89

gewicht kg - m2 | weight kg - sqm | poids kg - m2

peso kg - m2 | peso kg - m2 22,00 22,00 22,00 22,00 - - - -

gewicht kg - stück | weight kg - piece | poids kg - pièce 
peso kg - pezzo | peso Kg - pieza

- - - - 0,92 3,96 1,97 1,99

gewicht kg - palette | weight kg - pallet | poids kg - palette 
peso kg - pallet | peso Kg – palé

792,00 855,36 950,40 1013,76 - - - -
| 85

60 x 30 x 1 cm
Stufe mit Rillen
step with grooves
nez de marche 
gradino con scanalature
paso con ranuras

60 x 30 x 1 cm 30 x 30 x 1 cm
Wandmodul
wall modul
mur modul
modulo muretto
módulo pared

Mosaik 4,7x4,7
mosaic 4,7x4,7
mosaïque 4,7x4,7
mosaico 4,7x4,7
mosaico 4,7x4,7

•	Herstellung auf Anfrage
	 production  upon request
	 production sur demande
	 produzione su richiesta
	 producción por encargo

pearl

wood

desert



Norms
normen
norme
norme
normas

 required standards
 Normvorgabe
 valeur prescrite par les normes

 valore prescritto dalle norme
 valor establecido por las normas

color moods

• porcelaingres

water absorption 
Wasseraufnahme
absorption d’eau
assorbimento d’acqua
absorción de agua

ISO 10545.3 _< 0,5% < 0,05%

sizes
Abmessungen
dimensions
dimensioni
dimensiones

ISO 10545.2

length and width | Länge und Breite | longueur et largeur | lunghezza e larghezza | longitud y anchura   ±0,6% max
thickness | Stärke | epaisseur | spessore | espesor		   	                                      ±5,0% max
linearity | Kanten-Linearität | rectitude des arêtes | rettilineità spigoli | rectitud de los lados         ±0,5% max
wedging | Rechtwinklichkeit | orthogonalité |ortogonalità | ortogonalidad                              ±0,6% max
warpage | Ebenflächigkeit | planéité | planarità | planitud                                                    ±0,5% max

±0,2% max
±5,0% max
±0,2% max
±0,2% max
±0,2% max

bending strength
Biegefestigkeit
resistance à la flexion
resistenza alla flessione
resistencia a la flexión

ISO 10545.4 _> 35 N/mm2 >42 N/mm2

resistance to deep abrasion
Widerstand gegen Tiefenverschleiß
resistance à l‘abrasion profonde
resistenza all’abrasione profonda
resistencia a la abrasión profunda

ISO 10545.6 _< 175 N/mm3 140 mm3

thermal expansion coefficient
Wärmeausdehnungskoeffizient
coefficient de dilatation thermique linéaire
coefficiente di dilatazione termica lineare
coeficiente de dilatación térmica lineal

ISO 10545.8

testing method available
verfügbares Prüfverfahren
méthode d’essai disponible
metodo di prova disponibile
método de ensayo disponible

7 MK–1

thermal shock resistance
Temperaturwechselbeständigkeit
resistance aux ecarts de température
resistenza agli sbalzi termici
método de ensayo disponible

ISO 10545.9

testing method available
verfügbares Prüfverfahren
méthode d’essai disponible
metodo di prova disponibile
método de ensayo disponible

resistant
widerstandsfähig 
resistenti
résistants
resistentes

frost resistance
rostbeständigkeit
resistance au gel
resistenza al gelo
resistencia a la helada

ISO 10545.12

no sample must show alterations to surface
die Muster sollen weder Bruch noch Schäden an der Oberfläche aufweisen
nessun campione deve presentare rotture o alterazioni apprezzabili della superficie
aucun échantillon ne doit présenter de ruptures ou d’altérations considérables de la surface
las muestras no deben presentar roturas o alteraciones apreciables de la superficie

frost proof
frostbeständig
non gelivi
non gélifs
resistentes a la helada

chemical resistance
Beständigkeit gegen Chemikalien
resistance à l’attaque chimique
resistenza all’attacco chimico
resistencia a la agresión química

ISO 10545.13

no sample must show visible signs of chemical attack (acids-bases-additives for pools) except for products containing hydrofluoric acid and derivates. 
die Muster dürfen keine sichtbaren Spuren infolge chemischer Einwirkung zeigen (Säuren-Basen-Zusatzstoffe für Schwimmbecken) mit 
Ausnahme der Produkte, die Fluoridwasserstoff und dessen Nebenerzeugnisse enthalten.
aucun échantillon ne doit présenter d’altérations visibles d’attaque chimique (acides-bases-additifs pour piscine) sauf les produits qui sont 
composés avec de l’acide fluorhydrique et ses dérivés.
nessun campione deve presentare alterazioni visibili all’attacco chimico (acidi-basi-sali da piscina) ad esclusione di prodotti contenenti acido fluoridrico e suoi composti.
las muestras no deben presentar alteraciones visibles por la agresión química (ácidos, bases y sales de piscina) a excepción de los 
productos que contengan ácido fluorhídrico y sus compuestos.

unaffected
nicht angegriffen
non attaqués
non attaccati
resistentes a los agentes químicos

stain resistance
Fleckenbeständigkeit
résistantes aux taches
resistenza alle macchie
resistencia a las manchas

ISO 10545.14

unglazed tiles: testing method available
unglasierte Fliesen: verfügbares Prüfverfahren
arreaux non-émaillés: méthode d’essai disponible
piastrelle non smaltate: metodo di prova disponibile
baldosas no esmaltadas: método de ensayo disponible

class 5
klasse 5
classe 5
classe 5
clase 5

colour resistance to light
Lichtbeständigkeit
resistance des couleurs à la lumière
resistenza dei colori alla luce
resistencia de los colores a la luz

DIN 51094

no sample must show noticeable colour change.
kein Exemplar soll sichtbare Farbveränderungen aufweisen.
arreaux non-émaillés: méthode d’essai disponible
nessun campione deve presentare apprezzabili variazioni di colore
ninguna muestra debe presentar variaciones de color apreciables

no change in brightness or colour
Glanz und Farbe der Muster unverändert
echantillons inchangés en brillance et couleur
campioni inalterati in brillantezza e colore
muestras con brillo y color inalterado

brightness (polished)
Glanz (geschliffen)
brillant (polis)
brillantezza (levigati)
brillantez (pulidos)

-

skid resistance average coefficient on friction (µ)
Rutschhemmende Eigenschaft mittlerer Reibungswert (µ)
nature glissante coefficient de frottement moyen (µ)
scivolosità coefficiente di attrito medio (µ)
antideslizante coeficiente de fricción media (μ)

DIN 51130

ice - pearl - wood  R9 UGL

desert  R10 A+B

stone  R10

all Porcelaingres certificates are available upon request and can also be 
found on our website http://www.porcelaingres.com/ | alle Zertifikate von 
Porcelaingres sind auf Anfrage und auf unserer Website www.porcelaingres.
com erhältlich | tous les certifications de Porcelaingres sont disponibles sur 
demande et sur notre site Internet www.porcelaingres.com | tutti i certificati 
di Porcelaingres sono disponibili su richiesta e sul nostro sito internet www.
porcelaingres.com | de Porcelaingres se pueden obtener mediante solicitud o en 
nuestro sitio web www.porcelaingres.com 

Porcelaingres reserves the right to modify technical and formal details 
included in this catalogue | Porcelaingres behält sich ausdrücklich das Recht 
vor, technische Änderung vorzunehmen | Porcelaingres se réserve le droit 
d’apporter, si nécéssaire, des mofications techniques et formelles aux informa-
tions presénstes en ce catalogue | Porcelaingres si riserva il diritto di apportare, 
qualora lo ritenesse opportuno, eventuali modifiche tecniche e formali ai dati 
riportati in questo catalogo | Porcelaingres se reserva el derecho de efectuar las 
modificaciones técnicas y formales de los datos de este catálogo que considere 
oportunas

according to the ISO13006 All.G (European Norms) of the B1a category 
and fully vitrified | nach Normvorgabe ISO13006 All.G (europäische Nor-
men) für Feinsteinzeugfliesen der Klasse B1a | selon la norme ISO13006 All.G 
(European norme) pour carreaux du groupe B1a et completement vitrifiés | 
secondo la norma ISO13006 All.G (Norme europee) per piastrelle del gruppo 
B1a completamente vetrificate | según la norma ISO 13006 An.G (normas 
europeas) para baldosas del grupo B1a íntegramente vitrificadas

technical features
squared porcelain stoneware

technische Eigenschaften
kalibriertes feinsteinzeug

caractéristiques techniques
gres cérame rectifié

caratteristiche tecniche
gres porcellanato  rettificato

características técnicas
gres porcelánico rectificado

86 |

average value of production | mittlerer Produktionswert | valeur moyenne 
de production | valore medio di produzione | valor medio de producción

variability index of the slabs | Variabilitätsindex der Platten

| indice de variabilité des dalles | indice di stonalizzazione delle 

lastre | indice de variabilidad de las losas 

V1	uniform tone
	 im Farbton homogen
	 ton homogène
	 omogeneo nel tono
	 tonalidad homogénea

V2	slightly different tone
	 leicht unregelmäßig im Farbton
	 ton légèrement nuancé
	 leggermente mosso nel tono
	 tono ligeramente variable

V4	very variable tone
	 mit starken Unterschieden
	 ton très nuancé
	 tono molto seminato
	 tonalidad muy variable 

V3	different tone
	 unregelmäßig im Farbton
	 ton nuancé
	 mosso nel tono
	 tonalidad variable 

*	in case of  same color formats and textures (ice, pearl, wood, desert, 
stone) laying mix, the variability index is higher than V2. | im Falle 
eine Verlegung von mehreren Formaten und Oberflächen (ice, pearl, wood, desert, 
stone) der gleichen Farbe, ist der  Variabilitätsindex höher als V2. | in caso di posa di 
più formati e superfici (ice, pearl, wood, desert, stone) dello stesso colore, l’indice di 
stonalizzazione è superiore a V2. | en cas de pose de plusieurs formats et surfaces 
(ice, pearl, wood, desert, stone) de la même couleur, l’indice de variabilité est 
supérieur à V2 | en caso de asentamiento de varios formatos y texturas (ice, pearl, 
wood, desert, stone) de la misma tonalidad, el índice de variabilidad es superior a V2.
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